

做深本地 做大规模 做出特色 | 华源证券召开第三届董事会第二十六次会议

4月23日上午，华源证券召开第三届董事会第二十六次会议。会议由武汉金融控股集团党委书记、董事长兼华源证券党委书记、董事长梅林主持，公司董事参加会议，高级管理人员列席会议。北京市重光（武汉）律师事务所进行会议见证。



会议审议通过《华源证券股份有限公司2023年年度报告》《华源证券股份有限公司董事会2023年度工作报告》《华源证券股份有限公司经营管理层2023年度工作报告》《华源证券股份有限公司独立董事2023年度工作报告》等31项议案；同时，开展了证券行业廉洁从业及从严治理违规炒股宣贯。



会议充分肯定公司 2023 年度工作，认为 2023 年是不平凡的一年，公司完成行政总部搬迁、更名揭牌等重大事项，推动团队重建、业务重启、系统重造、管理重塑，实现“九州”到“华源”的华丽转身；全体董事对公司未来整体战略规划和 2024 年工作思路表示高度认可并充满期待。

2024 年作为公司五年规划开局之年，梅林同志重点部署了公司三项年度工作：一是加强资源协同，作为华源证券实控人，武汉金融控股集团将继续加大资源倾斜力度，凝聚共识、形成合力，全力推进公司高质量发展。二是狠抓贯彻落实，公司要坚定不移地贯彻落实董事会的部署要求，做长长板、放大优势，将“优势”变为“胜势”，塑造行业影响力。三是加强合规管理，筑牢公司经营发展底线，坚持一切经营活动以符合法律法规、监管规定为第一准绳，当好资本市场“看门人”。



会上，公司党委副书记、总经理邓晖以“变”为关键词总结回顾2023年经营管理工作，表示2024年将认真贯彻执行公司董事会决策部署，顺应新的市场形势，全面推进战略转型，以“做深本地、做大规模、做出特色”为突破方向，通过长短结合的模式，推动各业务线牵引赋能、协同发展，确保开局精彩、全程出彩。

2024年是公司固本培基年、管理提质年。公司将在董事会的正确领导下，按照“坚定信心、保持定力、稳健发展”的总要求，以“专注主业、立足本地、回归本源”为主线，笃定坚持，增强动能，锚定年度经营目标，加大力度抓落实，持续挖潜增效，全面提升公司治理能力、经营能力和核心竞争力，力争向股东单位交出满意答卷。